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ريامين( بالحسدِ عندما رأى طائرَ البلشونِ؟   لماذا شعرَ )كَ

 وسقطَ بسببِ طائرِ البلشونِ.لأنَّ كَريامينَ فقدَ توازُنَهُ  .1

 لأنَّ أصدقاءَ كَريامينَ ضحكوا عليهِ بسببِ طائرِ البلشونِ.  .2
نْ من الحصولِ على رزقِهِ مثلَ طائرِ البلشونِ.  .3  لأنَّ كَريامينَ لمْ يتمكَّ
مكِ مثلَ طائرِ البلشونِ.  .4 نْ من صيدِ السَّ  لأنَّ كَريامينَ لمْ يتمكَّ

لِّ في المرَّةِ الثّانيةَِ؟ ما سببُ انزلاق كريامين من   التَّ

عودِ.  .1 ةُ حذرِهِ أثناءَ الصُّ  قلَّ

 ضحكُ أصدقائِهِ عليه.  .2
تَي الحجارةِ.  .3  ثقلُ سلَّ
 مرورُ طائرِ البلشونِ أمامَهُ.  .4

ريامينُ لايزالُ جالسًا، ينظرُ لسَلّتَيهِْ الفارغَتَينِ"؟   ما المشاعرِ الّتي تعكسُها العبارةُ:" كانَ كَ

 اليأسُ.  .1

 الجوعُ. .2
بُ. .3  التعجُّ
 الغضبُ. .4

 ما القضيةُ الّتي تناقشُها القصَّةِ؟ 

 الظلمُ والاستبدادُ. .1

 الفقرُ والجوعُ. .2
وْجينِ.  .3  العلاقةُ بينَ الزَّ
 استغلالُ مواردِ البيئةِ.  .4

 



ريامينُ على مصاعِبِهِ؟   كيفَ تغلَّبَ كَ

 بالاقتداءِ بطائرِ البلشونِ. .1

فْكيرِ في زوجتِهِ.  .2  بالتَّ
 بالابتسامِ والاستمرارِ. .3
حكِ مع الأصدقاءِ.  .4  بالضَّ

 ما الصفةُ الّتي تستنتجُها عن كريامينَ؟ 

 الوفاءُ.  .1

 الصّبرُ.  .2
 الكِبرُ.  .3
 الترددُ.  .4

عُهُ وبَيْنَ ما يَحْدُثُ(  ريامينَ؟ )المُفارقََةُ: وُجودُ تَناقُضٍ بيَْنَ ما نَتَوَقَّ رتَْ على كَ  .ما المفارقةُ الّتي أثَّ

لِّ وضحكَ عليه أصدقاؤُه.عندما  .1
 انزلقَ من على التَّ

 عندما طلبَ منه )بامونج( أنْ يتبرَّعَ للجَوْعى في أفريقيا.  .2
مكةِ.  .3 نَ طائرُ البلشونِ من اصطيادِ السَّ  عندما تمكَّ
عامِ أنْ تعطيَهُ شيئًا ليأكلهُ.  .4  عندما حاولَتْ بائعةُ الطَّ

 كيفَ انتهت أحداثُ القصَّةِ؟ 

دَ كَريامينُ  .1  دُيونَهُ لموظفَي البنكِ.  سدَّ

لَ.  .2 حمُّ  انْهارَ كَريامينُ ولم يستطعِ التَّ
 عادَ كَريامينُ إلى البيتِ لرعايةِ زوجتِهِ.  .3
رَ كَريامينُ العودةَ إلى أصدقائِهِ.  .4  قرَّ

 



مِ نصرًا وَهْمِياً"؟  بسُّ ريامينُ( هو الآخرُ بنى لنفسِهِ بالتَّ  أينَ النعتُ في العبارةِ: ")كَ

مِ.  .1 بسُّ  بالتَّ

 نصرًا. .2
 وَهْمِيًا. .3
 الآخرُ. .4

 أيُّ العباراتِ التّاليةِ تحوي تشبيهًا؟ 

 حمّالو الحجارةِ هؤلاءِ يجِدونَ متعةً في الضحكِ على أنفسِهِم. .1

حلِ يحومُ حولَه.  .2  شعرَ بِطَنينٍ في أذنِهِ كأنَّ سِرْبًا من النَّ
ا.دَمْدَمَتْ معدتُهُ الخاويةُ وبدا كلُّ ما حولَهُ فجأ .3  ةً أصفرَ مُشعًّ
لِّ حِرصًا على سلامتِهِ.  .4

عودِ للتَّ ةُ في الصُّ  كانت )لِكَريامينَ( طُرقُهُ الخاصَّ
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



؟   ما الهَدَفُ من النَّصِّ

1. . فُ على مخترعِ المصباحِ الكهربائيِّ عرُّ  التَّ

فُ على سبلِ إنجازِ  .2 عرُّ يلِ. التَّ  الأعمالِ في اللَّ

ةِ.  .3 فُ على ظاهرةِ الإضاءةِ عندَ الكائناتِ الحيَّ عرُّ  التَّ

ةِ.  .4 فِ مع البيئةِ عندَ الكائناتِ الحيَّ كيُّ فُ على طرقِ التَّ عرُّ  التَّ

 

يلِ؟   لماذا تمارسُ اليراعاتُ نشاطَها في اللَّ

لامِ.  .1 نَ من استخدامِ ضوئِها في الظَّ  لتتمكَّ

ها لا تستطيعُ ا  .2 هارِ.لأنَّ ؤيةَ في النَّ  لرُّ

هارِ. .3  هربًا من الحيواناتِ المفترسةِ التي تنتشرُ في النَّ

ةِ.  .4 هارِ في المناطقِ الاستوائيَّ  هربًا من حرارةِ النَّ

 

؟   ما الّذي تفعلُهُ اليراعاتُ لتنتجَ ضوءاً قويًّا، كما تفهمُ من النَّصِّ

 تنتقلُ إلى مكانٍ مليءٍ بالأكسجينِ.  .1

سُ بسرعَةٍ.  .2  تتنفَّ
 تطيرُ بسرعَةٍ.  .3
 تنتقلُ إلى مكانٍ شديدِ الظُلمةِ.  .4

 
 
 



؟  ما فائدةُ الضوءِ عندَ الأسماكِ والحشراتِ كما تفهمُ من النَّصِّ

 يحميها عندَ وجودِ خطرٍ. .1

فسِ. .2 فاعِ عن النَّ  يساعدُها في الدِّ

 يساعدُها في الحصولِ على الغذاءِ. .3

لامِ.يساعدُها على  .4 ؤيةِ في الظَّ  الرُّ

 ما الفكرةُ الرَّئيسةُ للفقرةِ الرَّابعةِ؟

 أنواعُ الإضاءةِ لدى الأسماكِ. .1

وءِ لدى الأسماكِ. .2  طريقةُ توليدِ الضَّ

لامِ. .3 فُ أسماكِ الأعماقِ مع الظَّ  تكيُّ

صِّ مع الظلامِ. .4
فُ سمكِ أبي الشَّ  تكيُّ

، حسبَ فهمِكَ لطريقةِ حصولِهِ على غذائِهِ؟ما الاسمُ الذي يمكنُ أن يُطلَقَ على سمكِ أبي  صِّ  الشَّ

يّادُ. .1 مكُ الصَّ  السَّ

 سمكُ الظلامِ. .2

 سمكُ الأعماقِ. .3

 السمكُ الساكنُ. .4

 أيُّ العلاقاتِ التّاليةِ تمثِّلُ العلاقةَ بينَ أبي الشَّصِّ والبكتيريا المضيئَةِ؟

نافسُ: علاقةٌ بين كائِنَينِ متشابهَيْنِ  .1  للحصولِ على الغذاءٍ من مصدرٍ واحدٍ.التَّ

 التكافُلُ: علاقةٌ بين كائِنَينِ مُختَلِفَينِ، كلاهُما يستفيدُ دونَ إلحاقِ ضررٍ بالآخرِ. .2

ررِ بالآخرِ. .3 لُ: علاقةٌ بين كائِنَينِ مُختَلِفَينِ يستفيدُ أحدُهما، معَ إلحاقِ الضَّ طفُّ  التَّ

ررِ بالآخرِ.التعايش: علاقةٌ بين كائِنَينِ مُختَلِفَ  .4  ينِ يستفيدُ أحدُهما دونَ إلحاقِ الضَّ



؟  ما وجهُ الاختلافِ بين اليَراعاتِ وسمكِ أبي الشَّصِّ

ةُ الإضاءَةِ. .1  أنَّ اليراعاتِ ذاتِيَّ

لامِ. .2  أنَّ اليراعاتِ تصطادُ في الظَّ

 أنَّ ضوءَ اليراعاتِ يجذبُ الفرائِسَ. .3

فَتْ مع ظروفِها. .4  أنّ اليراعاتِ تكيَّ

 "أينَ خبرُ )كان( في العبارةِ:" كانَ الناسُ في الماضي يُنجزونَ معظمَ أعمالِهم في وضَحِ النَّهارِ 

 .معظمَ أعمالِهم .1

 في الماض ي. .2
 .يُنجزونَ  .3
هارِ  .4  .في وضَحِ النَّ

 ما الجُملَةُ الّتي تحوي فعلًا مبنيًّا للمجهولِ؟

 استَخدَمَت أضواءً تشبهُ المصابيحَ. .1

ض يءَ ظلامُ  .2
ُ
يلِ.أ  اللَّ
 صارَ إنجازُ الأعمالِ سهلًا. .3
ةِ  .4  تَنتَشِرُ في مُعظمِ المناطقِ الاستوائِيَّ

 


